

连云港市人民政府大事记

(2012年11月1日—11月30日)

1日至3日，第六届苏北投资贸易洽谈会在宿迁举行，会议由省政府主办，省苏北办和宿迁市共同协办，副省长徐鸣、省苏北协调小组副组长张新实出席会议，省政府副秘书长于利中主持会议。省经信委、省商务厅、省旅游局、省工商联、省金融办、省侨办、省台办、南京市相关部门和来自苏南苏北各类开发区、共建园区的负责同志以及苏北五市政府代表团参加会议。市委常委、常务副市长唐国海率我市代表团160余人参会。

△市委常委、政法委书记杨莉一行，对我市城区部分基层派出所基础设施建设情况进行实地调研。副市长、市公安局局长陆云飞陪同调研。

2日，市委书记、市人大常委会主任李强主持召开市重大事项重点工程落实推进领导小组会议。讨论研究了新能源汽车项目、连云港财校与北师大合作、康达学院建设管理、海滨大道建设筹备工作等事项。市领导杨省世、丁建奇、张光东、吴自斌、祁彪、关永健、施炎、董春科、滕雯、李广成、尹哲强，市重大事项重点工程落实推进领导小组副组长戴元安，以及市相关县区和部门负责人出席会议。

△市委书记、市人大常委会主任李强对BRT工程收尾情况进行检查。市领导祁彪、董春科，市重大事项重点工程落实推进领导小组副组长戴元安，各区和市相关部门负责人陪同调研。

3日，“专家服务沿海开发行动计划”启动仪式在我市举行。省人社厅纪检组组长、机关党

委书记、党组成员刘中出席仪式并讲话，副市长吴海云出席仪式并致辞。

6日，市长杨省世带领相关部门负责人到生产建设一线检查安全生产工作。市领导吴以桥、尹哲强陪同检查。

7日，市长杨省世率领市相关部门和单位负责人，对我市十八大安保工作进行实地检查。市领导杨莉、陆云飞陪同检查。

△市长杨省世带领有关部门负责人督查城市建设“大干一百天，冲刺全年目标”推进情况。副市长董春科陪同督查。

△市委常委、常务副市长唐国海主持召开全市外资外贸工作推进会。

△我市召开全市基层医疗卫生机构债务化解工作会议。市委常委、市政府常务副市长唐国海出席会议并讲话。

△副市长吴以桥召开会议，督查推进秸秆综合利用与禁烧等工作。

△副市长滕雯出席第二届膏方养生节开幕暨市中医院中医预防保健中心揭牌典礼。

△副市长胡忠勇先后到源鑫蔬菜平价直销店、周翔平价直销店、洪门农贸市场、新浦现代农业产业园区，调研我市平价商店建设进展情况。

8日，我市召开全市气象现代化建设推进会议。市委常委、常务副市长唐国海到会并讲话，会议由副市长吴海云主持。

8日至9日，省残联党组书记、理事长高晓

平，纪检组长蔡振康带领省残联有关人员，到我市督查残疾人重点工作落实情况。市委常委、组织部长祁彪，副市长吴海云等参加督查。

9日，市长杨省世带领市有关部门负责人到东海县，深入田间地头和企业生产一线，了解秋收秋种情况，督查秸秆综合利用与禁烧工作，并对农业结构调整和龙头企业培育进行专题调研。副市长吴海云参加调研。

△升德升（连云港）电子有限公司举行十五周年庆典仪式，市委常委、市政府常务副市长唐国海出席仪式并致辞。大陆集团安全底盘系统日韩区域总裁哈丁森，市领导关永健出席庆典仪式。

10日，我市在北京举行中央企业联谊会。国务院国有资产监督管理委员会副主任姜志刚，省委常委、常务副省长李云峰在联谊会上致辞。中国海洋石油公司董事长王宜林、电子信息产业集团董事长芮晓武、神华集团总经理张玉卓、中海集团总经理许立荣、诚通控股集团董事长马正武、交通建设股份公司董事长周纪昌、中外运长航集团董事长赵沪湘、中航油集团董事长孙立等近30家央企主要领导及相关负责人出席联谊会。市委书记、市人大常委会主任李强在会上介绍了我市发展情况。市长杨省世主持联谊会。省政府副秘书长徐立，市领导丁建奇、唐国海、杨莉、关永健、王加培、李国章、吴以桥、尹哲强及各县区、市相关部门负责人出席会议。

11日，全国老龄办副主任吴玉韶在省民政厅党组成员、老龄办主任张建平的陪同下来我市调研基层养老工作。副市长滕雯、市政协副主席徐大勇先后陪同调研。

11日至15日，副市长吴海云带领各县区政府分管领导、市有关部门和单位负责人赴山东省潍

坊、滨州两市考察学习农业产业化发展和做大做强龙头企业的经验做法。

12日，我市与神华集团在北京签署战略合作框架协议。省委副书记、省长李学勇，省委常委、常务副省长李云峰，国务院国资委党委委员杜渊泉，神华集团董事长、党组书记张喜武，神华集团总经理张玉卓出席签约仪式。市委书记、市人大常委会主任李强主持签约仪式，并介绍项目情况。市长杨省世代表市政府与神华集团签约。市领导丁建奇、唐国海、王加培、李国章等出席签约仪式。签约仪式开始前，李学勇、李云峰会见了杜渊泉、张喜武、张玉卓一行。

12日至13日，副市长董春科带领市建设、公安、海通集团等相关单位负责人和设计、监理人员对BRT中间站（含首末站、保养厂）和智能信号系统进行验收检查。

13日，市委书记、市人大常委会主任李强在北京拜会韩国驻华大使李揆亨，双方就进一步加强连云港与韩国的经贸往来进行了深入交流。市委常委、常务副市长唐国海及市相关部门负责人陪同拜会。

△我市召开质量强市建设推进工作会议。市长杨省世出席会议并讲话。省质监局局长靳道强出席会议，副市长吴以桥主持会议。

△市长杨省世带领市相关部门负责人赴市经济技术开发区督查调研全年目标完成、“双千双百”工程推进和“五园五中心”建设等情况。市委常委、市开发区党委书记关永健，副市长吴以桥参加督查调研活动。

13日至14日，省证监局局长王明伟一行到我市调研资本证券市场情况，市长杨省世会见了王明伟，副市长胡忠勇参加会见。

13至14日，省民委副主任王在郑一行对我市实施省妇女儿童发展新规划及八项实事情况进行专项督查。市政府副市长、市妇工委主任滕雯陪同督查。

14日，市长杨省世到徐圩新区督查省东中西区域合作示范区建设领导小组第一次会议精神贯彻落实情况，现场会办解决有关发展问题。市委常委、常务副市长唐国海参加督查。

△全市基层文化建设工作现场会在开发区中云文体中心举行。市领导张光东、于丽华、滕雯、曹佳鸣出席活动。

15日，市长杨省世主持召开市十三届政府第1次常务会议，听取今年以来全市国民经济运行和安全生产工作情况汇报，审议《连云港市关于加快内河水运发展的实施意见》、《关于进一步加强新时期民政工作的意见》和《关于加强基层民政机构建设的实施意见》。市领导唐国海、丁建奇、陆云飞、吴以桥、滕雯、胡忠勇、陈岩松，秘书长李振峰出席会议。

△副市长吴以桥在市国税局召开连云港市“税贸企”高层恳谈会。

16日，我市召开全市领导干部会议。党的十八大代表、市委书记、市人大常委会主任李强传达党的十八大精神，并强调要按照中央和省、市委的部署，把学习贯彻十八大精神不断引向深入，不折不扣贯彻落实到经济社会发展的方方面面，以十八大精神为引领，全面开创连云港新一轮科学发展、跨越发展的新局面，早日实现全面小康和基本现代化的宏伟目标。仲琨、张同生、丁建奇、张光东、唐国海、吴自斌、祁彪、杨莉、李皓、关永健、王加培等市领导，以及党的十八大代表、港口集团唐艳在主席台就座。

△我市召开全市和谐劳动关系创建工作推进

会。市委常委、常务副市长唐国海出席会议，市人大常委会副主任、市总工会主席李国章主持会议。

△市政府召开全市加强统计工作会议，市委常委、常务副市长唐国海出席会议。

18日，第九届长三角科技论坛在我市开幕。中国科协党组成员、书记处书记王春法，江苏省科协主席、中国工程院院士欧阳平凯，上海中医药大学校长、上海市科协主席、中国科学院院士陈凯先，市领导杨省世、祁彪、陈岩松以及长三角地区的部分专家出席开幕式。

△连云港—木浦结好20周年经济文化交流会召开，副市长吴以桥出席会议，会见韩国木浦市商工会议所所长金虎男一行。

19日，市委书记、市人大常委会主任李强到新海新区建设现场调研并主持召开座谈会。市领导董春科、尹哲强以及市相关部门负责人陪同调研。

△我市召开全国和省冬春农田水利基本建设电视电话连云港分会场会议。副市长吴海云出席会议。

20日，市委书记、市人大常委会主任李强主持召开全市城乡统筹试点镇村规划汇报会。市领导张同生、王加培、董春科、吴海云，各县区及市相关部门负责人出席会议。

△市领导张同生、唐国海带领市有关部门负责同志到新浦区专题调研，现场协调会办滨河新城及新浦开发区西区建设有关问题。市领导尹哲强陪同调研。

△我市召开市劳动模范协会第二次会员代表大会，市委常委、常务副市长唐国海，市人大常委会副主任、市总工会主席李国章出席会议。

20日至21日，江苏省交通企业文化建设经验交流会暨协会三届八次理事会在我市召开，江苏省交通运输厅机关党委副书记张鸿飞、江苏省交通企业协会会长吴胜东、市委常委、市政府党组副书记、港口管理局局长丁建奇出席会议。

21日，我市召开全市水利工作会议。市委书记、市人大常委会主任李强作重要讲话。市委副书记张同生主持会议，市领导李皓、王加培、郑平、董春科、吴海云、尹哲强及相关部门负责人参加会议。

△我市召开城市饮用水源安全保障工作督查会。市领导张同生、唐国海、吴以桥、吴海云出席会议。

△全市行政审批服务工作推进会举行。市领导唐国海、吴自斌出席推进会。

21日至23日，全省无线电监测与网络设施管理规范化建设总结会在我市召开。省无线电管理局长张文浩、副市长陈岩松出席会议并讲话。各省辖市经济和信息化委员会分管领导、无线电管理部门负责人参加会议。会议由省无线电管理局副局长董卫主持。

22日，我市举行BRT工程总结表彰大会暨海滨大道开工仪式。市委书记、市人大常委会主任李强宣布海滨大道正式开工。李强要求全市各责任主体和建设单位发扬BRT建设中锤炼出来的奋力拼搏，敢打硬仗，精益求精的战斗精神和工作作风，全力以赴投身海滨大道工程建设，确保按期完成既定目标任务。市委常委、市政府党组副书记、市港口管理局局长、海滨大道建设工作领导小组副组长丁建奇对海滨大道建设任务进行了部署安排，市委常委、组织部长祁彪宣布对BRT建设有功单位和先进个人的表彰决定，副市长董春科对BRT建设工作进行了总结，市委常委、

常务副市长唐国海主持会议。市领导仲琨、施炎、陆云飞，市检察院检察长汪跃，市重大事项重点工程落实推进领导小组副组长戴元安出席会议。

△市委书记、市人大常委会主任李强在徐圩新区调研。市领导丁建奇、唐国海、祁彪，市相关部门负责人陪同调研。

△我市集中收看收听全省安全生产电视电话会议。副市长吴以桥参加了连云港分会场活动。

23日，市邮政管理局举行揭牌仪式，江苏省邮政管理局长张水芳，市领导张同生、郑平、吴以桥、李广成出席仪式。

25日，全市社保体系建设暨城乡居保“四个不出村”现场推进会在赣榆县召开。市委常委、常务副市长唐国海出席会议并讲话。

26日，市委召开常委（扩大）会议。市委书记、市人大常委会主任李强主持会议并传达了省委十二届四次全会精神。李强强调，要结合港城发展实际，深刻领会，认真学习宣传贯彻好党的十八大精神和省委十二届四次全会精神，扎实做好当前各项工作，确保完成全年目标任务，要认真谋划明年，全面开创新一轮科学发展跨越发展新局面。市委常委、秘书长、宣传部长张光东汇报了市委《关于认真学习宣传贯彻党的十八大精神的通知》等文件的起草过程、主要内容及省有关会议的主要精神和贯彻意见。杨省世、仲琨等市四套班子全体负责人，市法院院长、检察院检察长，市重大事项重点工程落实推进领导小组办公室负责人，各县区党政主要负责人，市各部门、各单位主要负责人出席会议。

△副市长滕雯赴东海县调研公立医院改革

工作。

27日，全省城管系统文化建设年活动书画摄影获奖作品展巡展活动连云港站展启动仪式在市革命纪念馆举行。副市长董春科出席并宣布活动正式启动。

28日至30日，市委书记、市人大常委会主任李强率市经贸代表团赴韩国推进经贸合作。28日，李强一行拜会我国驻韩国大使张鑫森，考察乐天集团并与乐天集团总部社长黄珏圭进行会谈，出席兴亚海运、重山精工、HIHO金属举行的欢迎会。29日，李强一行拜会韩国知识经济部第一副部长尹相直，考察三星电子总部并与三星CE事业部社长尹富根进行深入交流，会见现代汽车集团副会长薛荣兴。全国工商联副主席、苏宁集团董事长张近东，市领导丁建奇、唐国海、关永健、王加培、吴以桥等参加。

△连云港广播影视文化产业城主楼正式封顶。省广播电影电视局局长耿乃凡、市长杨省世、市政协主席仲琨共同拉动大楼封顶启动杆。市领导张光东、李国章、滕雯、曹佳鸣，市重大事项重点工程落实推进领导小组副组长戴元安出席仪式。

△市政府在大庆市召开连云港市建筑业合作交流会。副市长董春科出席会议。

30日，我市在韩国举行2012连云港（首尔）投资合作推介会。市委书记、市人大常委会主任李强，中国驻韩国大使馆公使衔参赞周长亭在推介会上致辞。市委常委、市政府党组副书记、市港口管理局局长丁建奇重点推介了港口、特色园区、产业、城市建设等20个项目。市委常委、常务副市长唐国海主持推介会。韩国木浦市市长丁钟得、韩国群山市政府主务官李金淳、兴亚海运株式会会长李润载、乐天集团乐天资产开发海

外事业部总经理白云载、多兰投资集团主席多兰、吉拜特株式会社董事长黄菊铉、韩国智能城市协会专务理事闵斌浩、七石集团董事长林斗英，市领导关永健、王加培、吴以桥，以及客商代表、各县区及市相关部门负责人共两百余人出席推介会。